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Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  15/03/2022 11:15
  Encerramento: 15/03/2022 11:15

Mesa Diretora

Presidente: Ver. Glaucio Cabreira
1° Vice Presidente: Ver. Altair Cacho Filho
2° Vice Presidente: Ver. Antônio Cauby Leite Ferreira
1º Secretário: Ver. José Roberto Pereira Rocha

Lista de Presença

Narrativa

ATA Nº 2288/22 DE 15 DE MARÇO DE 2022.

                              Aos quinze dias do mês de Março de dois mil e vinte dois, às 9.00h, em
sua sede, reuniram-se os Srs. Vereadores em sua sede.  Sob a Presidência do Ver.
Glaucio Cabreira da Costa. Secretariada pela Verª. Tereza Moreira. Verificada a
presença dos seguintes vereadores: Eduardo Nardon, José Roberto Pereira Rocha,
Antônio Cauby Leite Ferreira, Hans Muller Rios de Lima, César Nogueira, Altair Cacho
Filho, Cesar Nogueira, Andrea Insfran e Jakeline Ayala, constatou-se haver número
legal, determinando o Sr. Presidente o início dos trabalhos. Logo em seguida pela
Secretária foi lida a Ata nº 2287/22, da reunião anterior, que colocada em discussão e
votação, foi aprovada por unanimidade. Em seguida foi lida a ordem do dia.
Continuando o entrou para a tramitação o projeto de lei nº 002/22, de autoria da Mesa
Diretora, que dispõe sobre o reajuste aos servidores do Poder Legislativo. Logo foi
encaminhado as comissões competentes. Seguindo foram lidos e colocado em ultima
votação PL nº 002/22, do Executivo Municipal que autoriza o Executivo as abrir crédito
adicional especial, referente ao orçamento do programa de 2022 do município de Jardim-
MS e dá outras providências., que foi aprovado por maioria. Prosseguindo com a
sessão, passou-se a apresentação das proposições dos senhores vereadores,
constantes  do seguinte: De autoria do Ver.  Eduardo Nardon: Moção de Aplausos
Cabo PM Orley Roberto Vaz dos Santos, lotado no 11º Batalhão de Polícia Militar de
Jardim, pela rápida ação na tarde do último dia 25 de fevereiro de 2022, salvando a vida
de um idoso de 88 anos, que tentou contra a própria vida, utilizando uma faca e
cortando a região do antebraço esquerdo. De autoria da Verª. Andréa Insfrán:
Indicação nº 003/22, a Sra. Prefeita Municipal Dra. Clediane Areco Matzenbacher, a
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Prefeita Municipal Dra. Clediane Areco Matzenbacher, solicitando que seja feito na
Praça Evandro Bazzo, mais uma quadra de areia, para ampliar o número de atletas
praticando esporte,  tendo em vista que este pedido já havia sido solicitado a mim por
muitos atletas e cidadãos que utilizam aquele espaço para seu lazer e a para a prática
de exercícios físicos. Colocadas todas as proposições em discussão e votação, foram
aprovadas por unanimidade. Logo fizeram uso da palavra os vereadores inscritos no
livro próprio. Finalizando a sessão, fez uso da palavra o Sr. Presidente, que agradeceu a
presença de todos os vereadores. Não havendo assuntos ou matérias a serem tratados,
o Sr. Presidente declarou encerrada a sessão, da qual, para constar, lavrou-se a
presente Ata, que vai assinada pelos presentes.
 
                                                Sala das Sessões em 15 de Março de 2022.
 
VER. GLAUCIO CABREIRA DA COSTA – PSDB
Presidente do Poder Legislativo
 
VERª TEREZA AP. RIBEIRO MOREIRA ORTIZ - PP
1ª Secretária.
 
VER. ALTAIR CACHO FILHO - PP 
1º Vice Presidente
 
ANTÔNIO CAUBY LEITE FERREIRA – PATRIOTA
2º Vice Presidente.
 
VERª. ROSINEIDE MACIEL DA SILVA - PSDB

VERª ANDRÉA INSFRAN - MDB

 VERª JAKELINE DOMINGUES AYALA – PSD

VER. EDUARDO NARDON - PP

VER. CÉSAR NOGUEIRA – PSDB

VER. JOSÉ ROBERTO PEREIRA ROCHA – PSDB

VER. HANS MULLER RIOS DE LIMA – PSD
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Justificativa
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